

HRVATSKA POŠTANSKA BANKA, dioničko društvo

Ured Uprave

Jurišićeva ulica 4, HR-10000 Zagreb

Priopćenje za medije

Zlatna kuna za najbolju banku u Hrvatskoj 2023. dodijeljena Hrvatskoj poštanskoj banci

Zagreb, 11. listopada. 2024. – HPB je u 2023. godini ušla u 5 najvećih banaka u Hrvatskoj, pripojila je Novu hrvatsku banku i ostvarili najveći rast imovine na godišnjoj razini

Hrvatska poštanska banka (HPB) ponosni je dobitnik Zlatne kune, nagrade Hrvatske gospodarske komore (HGK) za najuspješniju banku u 2023. godini. Svečanost 28. dodjele priznanja, održana je 10. listopada 2024. u Hrvatskom narodnom kazalištu u Zagrebu.

„2023. godina je po svim pokazateljima bila najuspješnija godina u korporativnoj povijesti Banke. HPB je u ostvarila najbrži rast imovine na tržištu za preko 50 posto, temeljem čega je godinu završila među pet najvećih banaka u Hrvatskoj. Uz to, godinu je obilježila i rekordna profitabilnost, rast tržišne vrijednosti HPB-a koji je nadmašio sve relevantne tržišne indekse te završetak pravnog pripajanja Nove hrvatske banke. Čestitam nominiranim i zahvaljujem svim našim klijentima, partnerima, zaposlenicima i dioničarima na povjerenju, bez kojih ovaj uspjeh ne bi bio moguć“, izjavio je Marko Badurina, predsjednik Uprave HPB-a.

Hrvatska poštanska banka danas je relevantna banka u domaćem vlasništvu, jedna od najvažnijih kreditnih institucija u Hrvatskoj, koja je unazad pet godina prošla značajnu transformaciju, udvostručila aktivu te povećala tržišnu kapitalizaciju za više od tri puta.

Rezultati koje HPB postiže reflektiraju se i u očima investicijske javnosti te je HPB dionica zbog velikog interesa investitora i volumena trgovanja 2023. uključena u CROBEX indekse. Stručna javnost je HPB-u dodijelila PWC-ovo Priznanje za najveći napredak u izgradnji povjerenja javnosti, a Banci je pripala i nagrada HRIO-indeks održivosti u kategoriji Upravljanje okolišem.

HPB je spremna za novu fazu razvoja, nastavak rasta tržišnog udjela, organski i traženjem prilika za eventualne nove akvizicije uz kontinuirano *'stvaranje uvjeta za bolji život u Hrvatskoj'* što je misija koja obvezuje na čuvanje i jačanje povjerenja klijenata i podršku razvoju snažnog gospodarstva.

S poštovanjem,

Ured Uprave – Odjel za korporativne komunikacije

Hrvatska poštanska banka, dioničko društvo

pr@hpb.hr